KO30O4KA BEJTOIOJTOBKA

[ns co3gaHusa Ko304kKn ucnonb3oBaHa npshka YarnArt JEANS;
Kpto4vok 1,75;HanonHuTens xonnodanbep;rnaskn ons urpyLuek;
nnactmMmaccoBasi NfiacTuHa AnNs CTenek.

OBO3HAYEHWA
BM-BO34YyLLUHAA NeTns
CT-cTONOMK 0e3 Haknpa
CTH-cTONOUK ¢ 1 HaKngom
MCH-NONYCTONBUK C HAaKNAOM
3B 1-y - 3CT B OQHY NeTno
y6-aBe netnu BMecTe
np-2CT B OOHY NeTII0
M- noBopoT

rONOBA
oenbin uBeT
1p-8ct BKA
2p-np,2cT,2np,2cT,np=12 3p=12
4p-2np,2cT,3np,4cT,np=18 5-7pp=18 (3 paga)
8p-np,7cT,np,9cT,np=20
9p-(2cT,np)x3,10cT,Np=24 10cT=24
11p-1CTH,NPCTH,3CTH,NPCTH,CTH,NPCTH,2CTH,NPCTH,11CT,Np,c1=29
12p-CTH,NPCTH,(2CTH,NPCTH)X5,11CcT,NpcTH=36
13p-14ncH,11cT,1ncH 14-16pp=36¢CT
17p-(4cT,y6)x6=30 18-20=30 (3 psiga)
21p-(3cT,y6)x6=24
22p-(2cT,y6)x6=18
23p-(1cT,y6)x6=12 Habutb
24p-6y6=6 NeTnu CTAHYTb,HNTb 3aKPENUTb,0TPE3aTh U CNpATaTb



POTA
3eneHbiv uBeT
nepBbI cnocob
1p- 6¢cTBKA 2-3pp=6
4p-(1cT,np)x3=9
5-6pp-2cT,5CCH,2CT
7p-(3cT,np)2,1cTt=11cT
8-9pp=11cT

BTOpOW cnocob

1p- 6¢T BKA 2-3pp=6
4p-(1cT,np)x3=9
5-6pp- 4cT1,5¢CCH
7p-(3cT,np)x3,1cT=11
8p-11
9-10pp-6¢T,5CCH
11p-11cT

TpeTui cnocob

1p-6¢T BKA 2-3pp=6

4p-(1cT,np)x3=9

5-6pp-4cT,5¢cCH

7p-(3cT,np)x3,1cT=11

8-9pp=11

10p-6¢T1,4CCH,1CT

11-12pp=11

HuTb 3akpenuTb 1 oTpe3aTb, OCTaBUB KOHEL, AN NPpULLINBaHUS
Cnerka HanonHUTbL xonnodgantepom

YW 2 petanu

Oenbi UuBeT

1p -6¢T BKA

2p-(2cT,np)x2=8 3p=8

4p-(3cT,np)x2=10

5p-(4cT,np)x2=12

6p-(5cT,np)x2=14

7p-(6¢T,Np)x2=16 8p =16
[anee cnoxuTb geTtanb 1 cBa3aTb 3a 0ba Kpasa 8cT.HuTb 3akpenuTb 1 0Tpe3aTb ,0CTaBMB
KOHeL, Ans npuwmnBaHus.

—~ o~~~

HOI'N 2petanu
NopowBa
3eneHbln uBeT
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1p-3CT,MCH,NPMCH,5MNCH B OOHY BIM. NO APYron CTOPOHE:NPNCH,NCH,2CT,np=17
2p-np,5cT,(np,cT)x3,5¢T,np=23

3p-np,6¢T,(NpncH,ncH)x4,ncH,6¢T,np=29

aanee BskeM Tydnio

4p 3a 3ag =29cT

5p=29 rotoBuM CTeNbKy

6p-7cT,7ybncH,8cT=22

BCTaBrsieM CTenbKy

7p- 6¢T,5y6NCH,6CT=17

8p-5cT,4ybncH,4cT=13

HanonHsem xonnodarndepom

Aanee BsXKeM HOTy LBET MPsKU OCHOBHOW(Y MeHs 6enbiif)

9p 3a 3a0=13

10p-4cT,3y6,3ct=10 [Jo6aBnTb HANONMHUTENS

7 pagoB no 10cT ganee cnoxuTb AeTanb U BA3aTb 3a 06a Kpas 5CT, HATb 3aKpenuTb,0Tpe3aTb,
OCTaBWB KOHeL, AN NpuwmnBaHus

PYKWN 2 getanu
LuBeT TEMHO-CEpPbIN 1p-6¢T BKA
2p-6np=12
3p-(3cT,np)x3=15 4-7pp=15 (4 psga)
LBET NPsK1 OCHOBHON - 6enbii(TO ecTb Tena)
8p-(1cT,y6)x5=10
7 psigoB no 10ct HabuTtb xonnodandepom
3eneHbiv uBeT
16p-10cT
17p 3a 3agHtoto nonynetnio =10cT
5psagos no 10cT ganee cnoxuTb AeTarnb M BA3aTb 3a 06a Kpasi 5CT, HUTb 3aKpenuTb,0Tpe3aThb,
OCTaBWB KOHeL, ANns npuwmnBaHua.HanonHUTenNb TONbKO 4O 3eMeHOoro uBeTa.
Cpoenatb yTskkn.[MpukpenuTb HATb 3eMEeHOro LBeTa K nepegHen nonynetne 17ro paga v
BblBA3aTb BOMaH pykaBa Taknum obpasom:
17p -(2cT,np)x3,cT=15
18p-(ccH,Bn)x15
19p-BA3aTh CT NOA4 apKy U3 BN MeX CCH, 3BMN 40 KOHUa psga
HuTb 3akpennTb 1 cnpaTaTtb

TYJTIOBKO
3eneHbln uBeT
1p-6¢1 BKA 2p-6np=12
3p-(1cT,np)x6=18
4p-(2cT,np)x6=24
5p-(3cT,np)x6=30 6p=30



7p-(4cT,np)x6=36 8-9pp=36
10p-(5cT,np)x6=42 11-14pp=42 (4 pspa)
15p-(5¢T,y6)x6=36
16p-(4cT,y6)x6=30
Kentbih uBeTt
MoxxHo 17pag BA3aTb 3@ 3a4HI00 NONYNeTo
17-21pp=30 (5psagos.)
22p-(3cT,y6)x6=24
23-28pp=24 (7 psagos)
29p-(2cT,y6)x6=18
OcHoBHOM UBET
TO ecTb 6enbin
30p=3a 3ag 18
31p-(4cT,y6)x3=15
32p=15 HuTb 3aKkpennTb, OTpe3aTb, OCTaBUB KOHEL, 41151 NPULLMBAHNSA FONOBbI.
B 17pagy npukpenuTb HUTL XENTOro uBeTa K nepegHen nosynetne n BbiBA3aTb BOPOTHUK.
17p-(4cT,np)x6
18p- B KaxabIi CT -CCH,MMKO 3aKOHYUTb paboTy,HUTb OTpe3aThb,3aKpenuTb 1 CnpATaTh.
Ha ypoBHe 16ro psiga npywmnBaetcs obo4dka.Basate 106Ky HavaTb XENTbIM LIBETOM.
HabpaTtb uenouyky 13 32Bn n cOeanHNTb €€ B KOMbLO BOKPYT Tefa KO304KM.
1p-32ct
2p-(ccH,Bn)x32.3p 1 ganee BA3aTh (CCH,2BMN) B apku 13 BN.AnunHy 106k onpeaenutb
camocToATenbHO.MpuwmnTh 16Ky B Nosice K Teny.
CBOPKA
Ha ronose cgenaTb YTSHXKKM HOCA,MPULWINTDL YLIW U pora,NnpUKNenTb HOC, MMasku,BbIlUNTb
poT.MMpUWKNTL K TENY rONoBY,PYKN U HOTW.YKPACUTb Tyddriv MO XenaHuio.
BoT 1 BCE,k0304ka rotoBa.CToATb OHa He YMeeT,3aTo CManT NpeKpacHo.



